11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.04.2013 22:19:10

dopmupoBaHus 3aKT09eHus1 Bpaua: 17.04.2013 21:29:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/277262/answer/277277




OO6pabarTbiBaiiTe MUpaMUCTHHOM 3-4 pa3a B fieHb. Ec/u 3a Hefelio He IPOMOET, Haflo CAATh CIIePMYy U
Ma30K 13 ypeTphl Ha 6aknoces u UIIIIII.



